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Kancelaria Premiera, tokom i 2018, preko javnog poziva planira da ponudi finansijsku 

podršku za sprovođenje projekata nevladinih organizacija u oblastima prioriteta koje su povezane sa: 

dobro upravljanje, ljudska prava, borba protiv diskriminacije, prava zajednica, rodna jednakost, 

nestala lica, jezička prava, itd. 

Uredba MF – br - 04/2017 o kriterijumima, standardima i procedurama javnog finansiranja 

NVO-ova, u članu 8. stav 3.2 propisuje da u svakoj komisiji za ocenjivanje predloga projekata NVO-

ova, primljenih prema javnim pozivima, trebaju da budu dva predstavnika iz grupe spoljnih 

stručnjaka, uključujući predstavnike NVO-ova.U tom cilju, Kancelaria Premiera poziva sve 

zainteresovane kandidate da se prijave da postanu deo liste spoljnih stručnjaka, koji prema potrebama 

institucije će biti imenovani u svojstvu stručnjaka u komisijama za ocenjivanje predloga projekata 

koje će podnositi NVO-i za finansiranje iz javnih sredstava.   

Pravo na prijavljivanje imaju:  

 Zaposleni u aktivnim nevladinim organizacijama u Republici Kosovo; 

 Nezavisni stručnjaci koji imaju najmanje 5 godina radnog iskustva koje se odnosi na javnu 

upravu, izradu i upravljanje projektima ili sličnim oblastima.  

Kandidati trebaju da ispunjavaju sledeće uslove:  

 Završen najmanje osnovni (Bachelor) nivo studija; 

 Imaju najmanje 5 godina radnog iskustva; 

 Imaju iskustva u NVO projektima; 

 Da nisu politički nameštenici, civilni službenici ili na sličnim pozicijama u državnoj upravi.  

Kandidati su dužni da podnesu sledeću dokumentaciju:  

Produženje roka za prijavu do 26.01.2018
Javni poziv za izražavanje interesovanja za učešće u komisijama za ocenjivanje 

predloga projekata NVO-ova 
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 Motivaciono pismo; 

 Ažuriran CV; 

 Dokaz o školovanju i radnom iskustvu; 

 Zaposleni u NVO-ima su dužni da dostave i pismo predlaganja od rukovodioca NVO-a u 

kojem je podnosilac prijave zaposlen.  

komisija za ocenjivanje prema javnim pozivima koje                                             

Kancelaria Premiera bude objavljivala tokom 2018 godine. 

 

Iskreno,   

Habit Hajredini  

 

 

Prijave se mogu podneti preko e-maila na trendeline.dreshaj@rks-gov.net do 26 janara 2018. 

Prijave takođe možete podneti dostavljanjem štampane kopije propisane dokumentacije u sledeću 

kancelariju br. 607, sprat 6, Vladina zgrada, trg Majke Tereze, Priština.  Kancelaria Premiera će 

oceniti sve primljene prijave i kandidati koji budu ispunjavali uslove predviđene ovim javnim 

pozivom će postati deo spiska spoljnih stručnjaka koji će po potrebi biti pozivani da postanu deo 
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